
Parent & Family One-Day Orientation FA07 Summary 
78 Respondents 
78 Completed (100%) 
 
84.42% of respondents rated the Check-In component of the program positively (4 or 5 
on a 1 (poor) - 5 (great) scale). 
89.61% of respondents rated the Welcome (with their student) component of the 
program positively. 
94.81% of respondents rated the Parent Program Welcome component of the program 
positively. 
93.33% of respondents rated the Parent Guide component of the program positively. 
90.67% of respondents rated the Intro to Academics component of the program 
positively. 
79.46% of respondents rated the Discovering U (with their student) component of the 
program positively. 
71.05% of respondents rated the Academic Depts. (with their student) component of 
the program positively. 
74.03% of respondents rated the Lunch component of the program positively. 
73.53% of respondents rated the Learning Community Info. component of the program 
positively. 
78.79% of respondents rated the Parent Opportunities component of the program 
positively. 
91.67% of respondents attending the Campus Safety component of the program rated it  
positively. 
97.14% of respondents attending the Career Planning component of the program rated it  
positively. 
77.27% of respondents attending the Counseling Center component of the program rated 
it  positively. 
100.00% of respondents attending the Living in the Residence Halls component of the 
program rated it  positively. 
77.27% of respondents attending the Student Health component of the program rated it  
positively. 
76.75% of respondents attending the Financial Aid component of the program rated it  
positively. 
 
A number of open-ended responses were also entered. 
 
 
 
 


